

【家書】

親愛的弟兄姊妹：

今天我們面對病毒疫情時，是否手足失措，不知如何是好？有否懷疑神的存在！我們常看到自己在生活上的不足，而憂慮產生恐懼。求主憐憫我們，原來我們何等渺小，信心不足。我們要以「虛心」的態度，來接受主的教導：「哀慟的人有福了！因為他們必得安慰。」（馬太福音五章4節）我們要去認識自己的軟弱，為自己的罪而感到哀傷，像大衛為自己的過犯哀傷難過，寫出詩篇32及51篇，他認罪之後，罪就得赦免了，重新得力，從痛苦、無助的深淵中站起來。同樣讓神重新建造我們的生命，重拾對神的愛及信心，使我們成為更蒙福的人！

人會為親友疾病痛苦、離世、個人的挫敗、人與人之間的關係破裂，而感到傷心難過。耶穌在世上時也有哀慟的時刻，就在拉撒路的墳墓前，『耶穌看見好友馬利亞哭，並看見與她同來的猶太人也哭，就心裡悲歎，又甚憂愁，便說：你們把他安放在哪裡？他們回答說：請主來看。耶穌哭了。』（約11:33-35）。人與物的失去會帶來傷心難過，甚至對神失去信心。但我們要相信神仍是愛我們的，絕不是要藉此來打擊我們對神的信心，而遠離祂，反倒是要透過這種痛苦的掙扎，讓我們更多學習禱告、讀聖經及安靜靈修，親近神而得安慰，在神裡面支取能力去更新我們的生命，實踐對他人的深切關懷。

耶穌也曾為耶路撒冷哀哭(太23:37)：我們有否以哀慟的心為香港、中國及全世界禱告，歷代志下七章13至15節神說：『我若使天閉塞不下雨，或使蝗蟲吃這地的出產，或使瘟疫流行在我民中，這稱為我名下的子民，若是自卑、禱告，尋求我的面，轉離他們的惡行，我必從天上垂聽，赦免他們的罪，醫治他們的地。我必睜眼看、側耳聽在此處所獻的禱告。』神會透過我們祈禱來改變我們的生命，去安慰更多的人。

主僕

李德榮牧師

2020/05/03